



Urząd Miasta Szczecin
Biuro ds. Zamówień Publicznych
pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin
tel. +4891 42 45 102, fax +4891 42 45 104
bzp@um.szczecin.pl - www.szczecin.pl

Szczecin, 24.07.2026 r.

**Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu**

Nasz znak: BZP-I.271.96.4.2026.AI

Oznaczenie sprawy: BZP/56/26

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na: „**Wymianę stolarki okiennej w budynku I Liceum Ogólnokształcącego w Szczecinie - etap I**”

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą przekazuje wykonawcom treść pytania wraz z odpowiedzią.

Pytanie 3

Zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe zapytania:

1. Z jakiego materiału ma być wykonana stolarka okienna, drewna dębowego czy drewna sosnowego?
2. Jakie wymagane są parametry akustyczne dla poszczególnych symoli okien?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w materiał z którego ma być wykonana stolarka okienna oraz parametry akustyczne są wskazane na rysunkach w załączniku nr 7 do SWZ Dokumentacja – optymalizacja projektu – 24.11 A1.

Pytanie 4

Zwracam się z prośbą o udostępnienie Przedmiaru Robót lub Kosztorysu Inwestorskiego wymienionego w Zał. Nr 6 do SWZ zaakceptowana umowa.

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępnia przedmiarów ani kosztorysów inwestorskich.